

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 27/03/2024 | Edição: 60 | Seção: 3 | Página: 96

Órgão: Ministério de Portos e Aeroportos/Autoridade Portuária de Santos S.A.

AVISO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 2, DE 22 DE MARÇO DE 2024

CONCURSO PÚBLICO

ABERTURA DE INSCRIÇÕES

O PRESIDENTE DA AUTORIDADE PORTUÁRIA DE SANTOS, no uso de sua competência legal, RETIFICA a alínea "b" do item 5.2 do Capítulo 5 - DA INCLUSÃO DO NOME SOCIAL do Edital de Abertura de Inscrições, publicado em 25.03.2024, no Diário Oficial da União - DOU, Seção 3, página 119, conforme segue:

Leia-se como segue e não como constou:

5.2. O candidato transexual ou travesti que queira fazer uso do nome social para tratamento deverá, durante o período de inscrições:

(...)

b) preencher, total e corretamente o requerimento de inclusão e uso do nome social, conforme modelo constante no Anexo III, disponível, exclusivamente, no site da Fundação VUNESP, na Área do Candidato, no link "Editais e Documentos", bem como imprimir, assinar e enviar para a Fundação VUNESP.

ANDERSON POMINI

Presidente

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.